

**Safety Techonology Cell Phone Stun Gun**

Nov "mobilni telefon" koji zapravo uopće nije mobilni telefon može u slučaju da ste napadnuti brzo okrenuti stvar u vašu korist. Kako? "Prženjem" napadača s 1 800 volti.



Vanja GAVRIĆ

vanja@mobil.hr

Ovaj telefon **NE** služi za pričanje!




tolj, kako je nazvan, opremljen je sa sigurnosnim prekidačem i brojnim upozorenjima da se ne može rabiti kao običan mobilni telefon.

Hoćemo li ga vidjeti u Hrvatskoj?

Iako bi u normalnim okolnostima izlazak trebao biti bez prevelike buke, nagađa se da bi u nekim državama moglo doći do pravnih problema u sporu s tvrtkom Safety Technology (www.safetytechnology.com) koja prodaje taj "telefon".

Telefon ili alat za (suzbijanje) kriminal(a)?

Taj telefon, sprava ili kako god ju želite nazvati može raditi unutar i izvan zaštitne futrole i ima poseban polarni dizajn koji se brine da je baterija ispravno umetnuta. Bilo kako bilo, korisnici bi se mogli naći u položaju zloupotrijebiti tu spravicu primjenjujući ju na prljav način, daleko od napadača. Ideje vam svakako nećemo davati, ali znamo da već

imate neke na umu. Sirena koja producira zaglušujućih 180 dB također je samo dio sigurnosnih mogućnosti. Vlasniku je ostavljena na raspolaganje mogućnost biranja želi li samo zastrašiti napadača ili ga pak želi šokirati sa skoro dvije tisuće volti. Taj alat već sada možete naručiti u tvrtki Safety Technology za 79 američkih dolara. 



Ne zamjerajte se ovom telefonu (ili njegovom vlasniku)! Ishod je borbe već unaprijed poznat...

Video za GPRS

Siemens je dodao sistem videoprotoka za GPRS mreže Westel Mobile Telecommunications Ltd., najvećeg opsluživača usluga mobilne telefonije u Mađarskoj koji broji 3.4 milijuna korisnika. Usluga se bazira na PacketVideo mobil media platformi. Sada korisnici koji imaju mobilne telefone s video mogućnostima, koje je Westel već plasirao na tržište, mogu primati kratke MPEG-4 video isječke. (RR)

Mobile Pay

Raiffeisenbank Austria vlasnicima je tekućeg računa i korisnicima MasterCard i Visa kartica svih banaka omogućio novu uslugu - *Mobile Pay*. Uslugom koja omogućuje obnavljanje *prepaid* računa VIPme mogu se koristiti svi vlasnici mobilnih telefona koji su za GSM operatera odabrali VIPnet.

Pri obnavljanju VIPme računa potrebno je poslati SMS poruku sadržaja "35", "100" ili "200" (u ovisnosti s koliko se kuna želi obnoviti račun) na broj 800.

Isto tako, putem SMS poruke moguće je obnoviti i neki drugi VIPme *prepaid* račun. Kod prve će obnove računa korisnik dobiti dodatnih 25 kuna na VIPme račun, a usluga se može zatražiti u poslovnicama Raiffeisenbank Austria. Potraga za kioskom više nije potrebna zahvaljujući ovoj usluzi. (KC)

Kada je svijet vidio predstavljanje mobilnog telefona koji je bio dovoljno malen da stane u prosječni džep, bili su to prilično poželjni telefoni za lopove i njihove "klijente". Napadači i lopovi međutim mogli bi doživjeti šok za svoj život - doslovno - ako pokušaju ukrasti od vlasnika novu vrstu telefona. Tu je 1 800 voltini omamljujući pištolj! Dizajniran je da izgledom podsjeća na mobilni telefon, iako moramo priznati ne baš kao posljednji *krik* sudeći po sada već prilično zastarjelom dizajnu. Omamljujući telefon-piš-